



CONSILIUL JUDEȚEAN CLUJ
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj
Complex Servicii Sociale Cluj-Napoca
Centrul de Plasament Nr. 2
Cluj-Napoca , str. 11 Octombrie, Nr. 5

Tel: 0264 536876 email: complexservicii2@yahoo.ro

Nr. 204/19.12.2023

NR 64266 / 19.12.2023

Către,

AVOCATUL POPORULUI

Str. George Vraca, Nr. 8, Sector 1, București

www.avp.ro

Ca urmare a adresei dumneavoastră Nr. 33852/05.12.2023 privind propunerile și recomandările cuprinse în Raportul de vizită vă transmitem motivarea privind măsurile întreprinse.

La punctul 1 – în data de 24.10.2023 a avut loc o ședință cu personalul Centrului de Plasament Nr. 2 Cluj-Napoca prin care au fost informați din nou asupra etapelor și condițiilor de închidere a centrului, precum și a soluției de mutare la cele două case de tip familial "Buna Vestire" și "Sfânta Elena" din localitatea Apahida din Județul Cluj. Totodată personalului din centru li s-a prelucrat Nota de fundamentare pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj Nr. 139/2021 privind reorganizarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, aprobarea Organigramei, Statului de Funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului propriu și a serviciilor sociale furnizate de către aceasta, cu modificările și completările ulterioare. Pe parcursul acestor luni personalul centrului a fost informat cu privire la noi modificări apărute, precum schimbarea denumirii celor două case de tip familial și anume "Raza de Soare" și "Natalia".

La punctul 2 – defecțiunile de la grupurile sanitare ale beneficiarilor au fost remediate cu sprijinul muncitorului calificat –întreținere al centrului, verificarea și remedierea instalațiilor au fost întreprinse de către un electrician din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj – Serviciul de Asistență Comunitară. De asigurarea grupurilor sanitare (toalete, dușuri) cu materiale igienico-sanitare precum săpun, șampon, pastă de dinți, hârtie

igienică se ocupă administratorul centrului împreună cu personalul de curățenie și asistentul medical al centrului. În acest sens, începând cu data de 30.11.2023 a fost delegat de la un alt centru un îngrijitor de curățenie pentru a deservi Centrul de Plasament Nr. 2 Cluj-Napoca, pentru o perioadă de cel puțin 60 de zile.

Cu privire la punctele 3 și 4 având în vedere faptul că urmează închiderea Centrului de Plasament Nr. 2 Cluj-Napoca și deschiderea celor două Case de tip familial "Raza de Soare" și "Natalia", ne vom asigura de dotarea metodologică a cabinetului psihologic, cu instrumente specifice de lucru, precum și întocmirea unui Registru de evidență a actelor profesionale ale psihologului.

Punctul 5 – menționez faptul că psihologul centrului va fi inclus din nou în Propunerile privind pregătirea profesională pentru personalul Complexului Servicii Sociale Cluj-Napoca – Centrul de Plasament Nr. 2 Cluj-Napoca.

DIRECTOR GENERAL
NICOLETA MOLNAR



Director general adjunct
Prodan Aurel

Întocmit:
Șef centru
Mureșan Diana

